
 

REPERTORIO N. 70.058 RACCOLTA N. 22.232 

VERBALE DI ASSEMBLEA 

REPUBBLICA ITALIANA 

L'anno duemilaventi, il giorno otto del mese di luglio, alle 

ore diciotto e quindici minuti primi. 

(08-07-2020) 

In Albenga e nel mio studio. 

Innanzi a me dottor ROBERTO RICCI, Notaio residente in Alben-

ga, con studio in Viale Martiri della Libertà 68/B-3, iscritto 

al Ruolo del Collegio Notarile di Savona 

È PRESENTE 

Il Signor: 

- CARLINI GIULIO nato ad Acqui Terme (AL) il 29 agosto 1949, 

residente in Savona (SV) alla Via Famagosta n. 24/7, che di-

chiara di intervenire al presente atto quale Presidente 

dell'"ASSOCIAZIONE DOWN SAVONA ONLUS", in sigla "A.D.S.O.", 

con sede in Savona (SV) alla Via San Lorenzo N. 6 (Codice Fi-

scale: 01357650090), a quanto infra autorizzato ai sensi 

dell'articolo 12 del vigente Statuto. 

Il suddetto, cittadino italiano, della cui identità personale, 

qualifica e poteri, io Notaio sono certo mi chiede di ricevere 

quest'atto. 

Il comparente invita me Notaio, che accetto, a fungere da se-

gretario, constata e mi fa constatare: 

- che sono presenti, in proprio e per deleghe che, esaminatane 

la validità da parte del Presidente, saranno acquisite agli 

atti sociali, numero 18 (diciotto) associati su numero 18 (di-

ciotto) aventi diritto, tutte persone fisiche, della predetta 

Associazione; 

- che è presente il Presidente dell'Associazione nella persona 

del comparente; 

- che è presente il Consiglio Direttivo nelle persone dei Si-

gnori: 

-- CARLINI GIULIO, sopra generalizzato, Presidente; 

-- VACCARO ORNELLA ELISA nata a Borgomanero (NO) l'11 luglio 

1963, residente in Albenga (SV) alla Frazione Lusignano Via E. 

Riva n. 76 (Codice Fiscale: VCC RLL 63L51 B019W), Vice Presi-

dente; 

-- MARENCHINO ELENA nata a Savona (SV) il 27 agosto 1951, re-

sidente in Savona (SV) alla Via Famagosta n. 24/7 (Codice Fi-

scale: MRN LNE 51M67 I480P), Consigliere; 

-- GIUSTO ANNA nata a Savona (SV) il 10 marzo 1949, residente 

in Albisola Superiore (SV) alla Via Leone Grosso n. 42/2 (Co-

dice Fiscale: GST NNA 49C50 I480F), Consigliere; 

- che non è presente alcun membro del Collegio dei Revisori; 

- che la presente assemblea è stata regolarmente convocata ai 

sensi di statuto; 

- che quindi la presente assemblea, convocata in questo luogo 

e a quest'ora in prima convocazione, è regolarmente costitui-

ta, ai sensi dell'articolo 10 dello Statuto Sociale e atta a 
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deliberare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO 

- Adozione nuovo Statuto per adeguamento alla normativa vigen-

te, con parziale modifica della denominazione sociale; 

- Varie ed eventuali. 

Ai sensi del citato articolo 12 dello Statuto Sociale, il com-

parente assume la presidenza dell'assemblea e passa all'espo-

sizione dell'argomento di cui all'ordine del giorno. 

Il presidente: 

- espone che è necessario, a seguito delle nuove normative 

emanate in materia e delle disposizioni avute dalla Regione 

Liguria, adottare un nuovo Statuto Sociale, seguendo le diret-

tive impartite dalla Regione Liguria stessa, nonché integrare 

la denominazione sociale con le seguenti parole "organizzazio-

ne di volontariato", per cui la nuova denominazione sarà la 

seguente: "ASSOCIAZIONE DOWN SAVONA ORGANIZZAZIONE DI VOLONTA-

RIATO", in sigla "A.D.S.O."; 

- propone, quindi, al fine di ottemperare a quanto sopra, che 

sia adottato il nuovo Statuto Sociale del quale esplica le 

principali novità, copia del quale è già stata messa a dispo-

sizione degli associati. 

Dopo esauriente discussione l'Assemblea all'unanimità di voti 

DELIBERA 

- di adottare il nuovo Statuto Sociale che, previa lettura, si 

allega al presente atto sotto la lettera "A"; 

- di conferire al Presidente i poteri necessari per apportare 

al presente verbale tutte le eventuali modifiche che fossero 

richieste dalle competenti Autorità. 

Il Presidente dichiara quindi sciolta l'Assemblea alle ore di-

ciotto e cinquantacinque minuti primi. 

                                      Del presente atto, 

scritto in parte a macchina da persona di mia fiducia ed in 

parte a penna di mio pugno su un foglio per tre facciate più 

quanto della quarta, ho dato lettura al comparente, che lo ap-

prova e lo sottoscrive con me Notaio, alle ore diciannove e 

dieci minuti primi. 

FIRMATO: CARLINI GIULIO  

FIRMATO: Notaio RBERTO RICCI (Sigillo) 

 




















